Справка о персональном составе совета по защите диссертаций Д01.44.01 при ГНУ «Институт социологии НАН Беларуси» 
по состоянию на 01.01.2016г.
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Совет по защите диссертаций Д 01.44.01 при ГНУ «Институт социологии НАН Беларуси» создан на основании решения коллегии ВАК Республики Беларусь от 26 декабря 2013 года №26/3 и в соответствии с пунктом 9 Положения о совете по защите диссертаций, утвержденного постановлением ВАК от «22» февраля 2005 №19.
Срок полномочий совета с «3» января 2014 г. по «2» января 2017 г.

Совету разрешено принимать к защите диссертации по специальностям:
22.00.03 – экономическая социология и демография (социологические науки);
22.00.04 – социальная структура, социальные институты и процессы (социологические науки);
22.00.05 – политическая социология (социологические науки);
22.00.06 – социология культуры (социологические науки).

Персональный состав совета включает 14 членов, из которых 1 академик НАН Беларуси, 10 членов совета имеют звание профессора, 4 - звание доцента.  
По специальности 22.00.03 – экономическая социология и демография - Соколова Г.Н., Шавель С.А., Артюхин М.И., Кириенко В.В., Клименко В.А., Кучко Е.Е., Лихачев Н.Е. 
По специальности 22.00.04 – социальная структура, социальные институты и процессы – Котляров И.В., Бабосов Е.М., Артюхин М.И, Барановский Н.А., Земляков Л.Е., Клименко В.А., Кучко Е.Е., Смирнова Р.А., Титаренко Л.Г.
По специальности 22.00.05 – политическая социология – Котляров И.В., Бабосов Е.М., Бущик В.В., Барановский Н.А., Земляков Л.Е., Кириенко В.В.
По специальности 22.00.06 – социология культуры – Бабосов Е.М., Соколова Г.Н., Шавель С.А., Кириенко В.В., Лихачев Н.Е., Титаренко Л.Г.

В состав совета входят представители академической науки - 7 человек (50,0%), представители вузовской науки - 6 человек (3 члена совета из БГУ, по одному члену совета – из БГПУ им. М. Танка, МГУ им. Кулешова, ГГТУ им. П.О. Сухого) и 1 член совета является представителем органов государственного управления.
Женщины составляют около 30% персонального состава совета: Соколова Г.Н. (заместитель председателя совета), Кучко Е.Е., Смирнова Р.А., Титаренко Л.Г.
Большинство членов совета (85%) являются представителями организаций, расположенных в г. Минске, 2 члена совета – из областных центров (ГГТУ им. П.О. Сухого, г. Гомель и МГУ им. Кулешова, г. Могилев).

