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Международная научно-практическая конференция

«Социальное знание и проблемы
современного развития белорусского общества
в условиях глобализации»
Беларусь, г. Минск

Институт социологии НАН Беларуси

16–17 ноября 2017 г.
Цель конференции – определение теоретического и практического потенциала современного социального знания в контексте задач и проблем интенсификации социально-экономического и культурного развития Республики Беларусь в условиях глобализации. 
Среди приоритетных задач конференции находятся:

1. Обсуждение итогов и перспектив развития социально-научного знания на постсоветском и глобальном пространстве в условиях современной социокультурной динамики; 
2. Определение актуальных социокультурных «вызовов» в Беларуси и других странах постсоветского пространства и социологических «ответов» на них;
3. Возможности социально-научного
4.  знания по обеспечению экспертно-аналитической и информационной поддержки устойчивого развития Республики Беларусь;

5. Трансформация социологических исследовательских практик и технологий в контексте становления постиндустриальной экономики и «общества знаний».

К участию в конференции приглашаются белорусские и иностранные ученые (социологи, философы, антропологи, культурологи, историки и другие специалисты), сфера научных интересов которых связана с изучением социальной и социологической теории, исследованием конкретных социальных проблем современного общества. 

Научная дискуссия данной конференции будет проходить по следующим тематическим направлениям: 

· теоретические и методологические проблемы развития социологии и социальной теории;

· история, методология и методика конкретных социологических исследований;

· современные проблемы экономической социологии и социологии труда;

· социологические аспекты политики и управления;

· макросоциальные проблемы белорусского общества;

· социология национальных идентичностей; социология конфессиональных отношений;

· социология социальной сферы;

· современные социологические исследования семьи и здоровья;

· социология образования и науки;

· воспитательные и образовательные технологии социализации.
Для участия в конференции необходимо подать заявку и текст тезисов. Требования к оформлению заявки и тезисов приведены в Приложении. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки и не принимать к публикации материалы, не соответствующие тематике конференции и требованиям по их оформлению.

Заявки на участие в работе конференции и материалы просим присылать до 5 октября 2017 года по электронному адресу marti.74@mail.ru. Адрес Института социологии НАН Беларуси: 220072, Минск, ул. Сурганова 1, корп. 2; тел.: (017) 284-18-65; факс: (017) 284-29-28. 

Заявки на выступление с докладом согласовываются с Оргкомитетом конференции. Для докладов предусмотрен объем до 15 000 знаков, для выступлений – до 8 000 знаков (с пробелами). Планируется публикация итоговых материалов конференции, докладов и выступлений в сборнике научных работ Института социологии НАН Беларуси. 

Рабочие языки конференции – русский, белорусский, английский

Заявка на участие заполняется на каждого автора тезисов отдельно. При соавторстве готовится заявка на каждого соавтора; заявки и текст тезисов присылаются на указанный электронный адрес Оргкомитета одним из соавторов. В заявке следует указать: ФИО, ученую степень, звание, место работы или учебы, должность, название доклада, контактный телефон, адрес электронной почты. 
Проезд, проживание и питание участников конференции осуществляется за счет средств их организаций. 
Предполагаемый порядок работы конференции будет уточнен дополнительно. Название секций и их состав будут определены после подачи заявок на участие в конференции. 
Приложение
ФОРМА ЗАЯВКИ
Заявка оформляется отдельным файлом. Название файла – Ф.И.О. автора и слово «Заявка». Например, Петров А.А. Заявка
	Фамилия, имя, отчество автора 
	

	Название тезисов
	

	Тематическое направление
	

	Место работы (полное название организации, страна)
	

	Должность
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Контактный телефон (с кодом страны и города)
	

	E-mail
	


ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ 
Тезисы оформляются отдельным файлом. Название файла – Ф.И.О. автора и слово «Тезисы». Например, Петров А.А. Тезисы
Образец оформления заголовка тезисов

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

И. И. Иванов

Институт социологии НАН Беларуси, Республика Беларусь, Минск
(по желанию авторов указывается e-mail)
Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст.
· Объем – не более 4-х полных страниц формата А4 (включая библиографический список в конце материала); 

· Редактор – MS Word 2003 и более поздние версии; 

· Межстрочный интервал – 1,5; шрифт – Times New Roman; размер шрифта – 12 pt; параметры страницы – сверху и снизу – по 2; слева и справа – по 2 см., ориентация – книжная; абзацный отступ 1,25 см; выравнивание текста – по ширине.

· Ссылки на литературные источники оформляются цифрами, заключенными в квадратные скобки – [1]. Ссылки должны быть последовательно пронумерованы. 

· Библиографический список. Если в тексте есть ссылки на литературу, ниже основного текста печатается по центру жирным шрифтом заглавие «Библиографический список» и помещается пронумерованный перечень источников, оформленных в соответствии с действующими требованиями к библиографическому описанию (ГОСТ 7.1-2003). Библиографические описания тщательно выверяются автором.

· Заголовок. По центру жирным шрифтом Times New Roman Cyr размером 12 пт. прописными буквами печатается название тезисов, ниже обычным шрифтом (12 пт.) – инициалы, фамилия автора, строкой ниже – полное название организации. Ниже через строку помещают основной текст тезисов. 

· Если в тексте тезисов содержатся таблицы и иллюстрации, то они должны быть пронумерованы («Таблица 1», «Рис. 1» – набраны жирным шрифтом), озаглавлены (таблицы должны иметь заглавие, а иллюстрации – подрисуночные подписи). 

Статьи, оформленные с нарушением приведенных правил, редакцией не принимаются!!!
