Уважаемые коллеги!

Национальная академия наук Беларуси, Центральная научная библиотека имени Якуба Коласа Национальной академии наук Беларуси, Институт социологии Национальной академии наук Беларуси, Министерство иностранных дел Республики Беларусь, Посольство Республики Беларусь в Российской Федерации, Деловой и культурный комплекс Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации, Российская академия наук, Центр исследований книжной культуры ФГБУ науки «Научный и издательский центр «Наука» Российской академии наук», Международная ассоциация академий наук, Научный совет по книгоизданию, Научный совет Российской академии наук «История мировой культуры», Российская академия образования, Отделение образования и культуры, Научный совет по проблемам чтения, Белорусский государственный университет культуры и искусств приглашают Вас принять участие в работе XII Международного научного семинара-конференции «Современные проблемы книжной культуры: Основные тенденции и перспективы развития». Семинар-конференцию планируется провести 26–27 марта 2020 г. в Деловом и культурном комплексе Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации. В ходе работы научного мероприятия планируется обсуждение вопросов как фундаментального, так и прикладного характера по следующей тематике:
· Книжная культура: ценности, нормы, практики.
· Функции, место, значение и статус письма и письменности.
· Трансформация культурного комплекса «человек – книга».
·  Старопечатные книги. Старые факты и новые идеи.
Предполагается проведение круглых столов:
· Место и роль чтения в новой медийной цивилизации.
· Траектория и модели развития библиотечно-информационного образования в цифровой среде
       Для участия в семинаре-конференции просим Вас зарегистрироваться с 10.10 по 10.12.2019 г. по адресу: http://csl.bas-net.by/.
Рабочие языки семинара-конференции: русский, английский
Предполагается издание сборника материалов семинара-конференции. Просим высылать материалы по электронной почте на адрес: avgul@kolas.basnet.by.


Срок подачи материалов – до 10 декабря 2019 г.
Порядок представления материалов: 

Объем — не более 6 страниц в электронной форме в формате MS Word.

Правила набора текста — гарнитура Times, кегль 14, через 1,5  интервала с полями: справа 2,5 см, слева 1,5 см, сверху 1,5, снизу 2 см. Название статьи и фамилия автора набираются строчными буквами. Сноски помещаются в конце статьи и имеют сквозную нумерацию. Библиография должна соответствовать требованиям ГОСТ Р 7.05-2008 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления»  или  СТБ 7.208-2008 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». 

Статья должна сопровождаться краткой аннотацией на языке оригинала, ключевыми словами (до 10 слов), на первой странице должен быть указан индекс УДК. На английском языке должны быть представлены: ФИО автора, название доклада, аннотация, ключевые слова. 

В файл со статьей (после текста) просим включить информацию об авторе: ФИО (полностью), ученая степень и звание, место работы и должность, почтовый адрес и контактные телефоны, адрес электронной почты. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов на семинар-конференцию и материалов для публикации в сборнике.

Участие в семинаре-конференции бесплатное, регистрационный взнос не взимается. 
Просим Вас сообщить в Оргкомитет (координаторам) о том, сможете ли Вы принять участие в работе семинара-конференции. 

Семинар-конференция состоится 26–27 марта  2020 г. по адресу: г. Москва, ул. Маросейка, 17/6, Деловой и культурный комплекс Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации. Начало работы семинара-конференции – 10.00.

Проживание, питание, транспортные расходы за счет направляющей стороны. 

По всем вопросам обращаться в Оргкомитет:
	Людмила Анатольевна Авгуль
Тел. +375 17 284 14 47
Факс +375 17  284 14 28
М.т. +375 29 6286022
E-mail: avgul@kolas.basnet.by
	 
	Наталия Владимировна Вдовина

М.т. +7 985 554 43 00

E-mail: ncknigaran@mail.ru


