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1. Объем представляемых рукописей должен составлять не менее 15.000 и не более 30.000 знаков (с пробелами). 
2. Наличие необходимых сопроводительных документов:
– одна внешняя рецензия
– выписка из протокола заседания отдела или ученого совета с рекомендацией к опубликованию
– авторская справка (фамилия, имя и отчество, место работы, ученая степень, звание, адрес, номера мобильного, служебного и домашнего телефонов, e-mail). Для аспирантов дополнительно – фамилия и инициалы, ученая степень и звание научного руководителя. 

– резюме статьи на русском и английском языках, перевод на английский язык должен обязательно (!) содержать названия статьи, фамилию и инициалов автора (авторов).

Резюме на русском и английском языках должны включать ключевые слова (до 15 слов).
3. Оформление рукописи. Статья должна быть набрана в редакторе Word 2003 или в формате RTF (размер шрифта – 12 кегль, гарнитура – Times New Roman, межстрочный интервал 1,5, отступ – 1,25), с полями: верхнее и нижнее – 2 см., правое – 1,5 см., левое – 3 см. Статья обязательно (!) должна содержать индекс УДК, размер шрифта – 12 кегль, гарнитура – Times New Roman, обычный шрифт, прописные буквы, выравнивание по левому краю, размещается на первой строке.
На следующей строке прописными буквами, обычный шрифт, печатаются инициалы и фамилия автора, на следующей строке – курсивным шрифтом указывается ученое звание и степень, полное название учреждения (организации), где работает автор, и город. Далее через абзацный отступ – прописными буквами, полужирный шрифт, печатается название статьи.

На следующей строке через абзацный отступ печатается аннотация на русском языке в объеме не более 50 слов, размер шрифта – 10 кегль, обычный шрифт, выравнивание по ширине. Аннотация должна ясно излагать содержание статьи и быть пригодной для опубликования в реферативных журналах.

Далее через абзацный отступ идет основной текст статьи. В конце статьи после абзацного отступа дается список использованной литературы. 
После списка литературы через абзацный отступ дается резюме на английском языке. Резюме на английском языке оформляется следующим образом: инициалы и фамилия автора набираются прописными буквами, курсивным шрифтом, кегль 12, выравнивание по центру. На следующей строке – название статьи, прописными буквами, полужирным шрифтом, кегль 12, выравнивание по центру, на следующей строке термин «Summary» – полужирным шрифтом, кегль 12, выравнивание по центру, далее через абзацный отступ дается текст резюме – обычный шрифт, кегль 12, выравнивание по ширине. 
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МОДЕРНИЗАЦИЯ КАК «ОТВЕТ» ОБЩЕСТВА НА «ВЫЗОВ» ГЛОБАЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ В МИРЕ: МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЙ АСПЕКТ 

Представлен анализ экономической и социальной сторон глобализации как нового состояния интернационализации хозяйственной жизни в мире. Показано, что новые экономические и социальные формы строятся вокруг сетевых структур капитала, управления и информации. Логика процесса модернизации общества – для «ответа» на «вызов» глобализации – развернута в контексте триады: стартовые позиции субъектов, активы и пассивы наличных ресурсов, коридор экономических и социальных возможностей. Выявлены проблемы, которые сужают «коридор возможностей» при формировании национального проекта модернизации.

Ключевые слова: глобализация, модернизация, сетевые структуры, стартовые позиции, активы и пассивы, коридор экономических и социальных возможностей.
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MODERNIZATION AS THE «ANSWER» OF SOCIETY TO «CALL» 

OF THE GLOBAL CHANGES IN THE WORLD: METHODOLOGICAL ASPECT 
Summary

The analysis of economic and social sides of globalization as new condition of economic life internationalization in the world is presented. It is shown, that new economic and social forms are constructing around network structures of the capital, management and information. The logic of modernization process is developed in triad context: starting positions of the subjects, the actives and passives of available resources, the corridor of economic and social possibilities. The problems that narrow this corridor of possibilities for formation of national modernization project are revealed.
Key words: globalization, modernization, network structures, starting positions, actives and passives, corridor of economic and social possibilities. 


4. Оформление формул. Если в статье имеются формулы 

При наборе формул следует использовать формульный редактор Word или Mathtape. Вставку символов выполнять через меню «Вставка/символ». При одновременном использовании редактора формул и меню «Вставка/символ» обеспечить одинаковое начертание одних и тех же букв. Выключку вверх и вниз (С2, С2) выполнять через меню «Формат/шрифт/надстрочный или подстрочный» (выключка вверх или вниз). При наборе греческих символов и математических знаков использовать только гарнитуру «Symbol» прямым начертанием, латинские буквы набираются курсивом. Если при наборе встречаются символы гарнитуры, установленной отдельно в вашу операционную систему, то она должна быть предоставлена вместе с текстовым материалом. Правильно набирать «№ 34», «23 %», «34–68». Кавычки и скобки не разделяются от идущего в них текста. Если заключенный в кавычки текст идет курсивом или полужирным выделением, то кавычки идут тем же начертанием. Текстовые части формул («где», «откуда» и т.д.) должны по гарнитуре и размеру шрифта совпадать с основным текстом.
5. Оформление рисунков. Рисунки должны быть четкими, выполненными в черно-белых цветах. Текст на рисунках должен быть набран гарнитурой «Arial», светлый курсив. Подписи к рисункам размещаются под рисунком по центру. Термин «рисунок» в ссылках и в подписях сокращается «рис. 1». Размер кегля должен быть соизмерим с размером рисунка (желательно 10-й кегль). Площадь рисунка должна быть не более 1/2 страницы (в диапазоне 100–150 см2). Нумерация рисунков и нумерация подписей к ним должны совпадать. 
Рисунки, размещенные в тексте, так же представляются в виде отдельных файлов в формате TIF с разрешением 600 точек на дюйм.

6. Оформление таблиц. Таблицы обязательно должны содержать заголовки. Термин «таблица» и ее номер набираются курсивным шрифтом, название таблицы – полужирным шрифтом. Заголовки таблицы размещаются над таблицей по центру. Следует избегать повторения данных, содержащихся в таблицах и графиках, а также представления численных результатов одновременно в виде таблиц и графиков.

ПРИМЕР.

 Таблица 1. Заработная плата по отраслям экономики
	Отрасль экономики
	Номинальная начисленная заработная плата

	
	


7. Оформление ссылок. 
Ссылки на литературные источники даются в квадратных скобках [4, с. 201–222]. 
Сам список использованной литературы прилагается в конце статьи после абзацного отступа и должен быть назван термином «Литература», печатается полужирным шрифтом, 12 кегль, выравнивание по центру.

Список использованной литературы должен быть оформлен в соответствии с требованиями ВАК и набран прописными буквами, обычным шрифтом, 12 кегль, выравнивание по ширине. 
Образец оформления литературы:

для книг – ФИО авторов, полное название книги, место издания и издательство, год, страницы.
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Соколова, Г. Н. Рынок труда Республики Беларусь: экономические вызовы и социальные ответы / Г. Н. Соколова. – Минск: Белорус. наука, 2006. – 302 с.

для журнальных статей (коллективных сборников и др.) – фамилия и инициалы авторов, после двух «косяков» – принятое сокращенное название издания, год, том, номер выпуска, страница.
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для статистических и справочных изданий:

ПРИМЕР. Статистический ежегодник Республики Беларусь, 2006: стат. сб. / Минстат Республики Беларусь; редкол.: В. И. Зиновский и [др.]. – Минск: УП Минстата «Главный вычислительный центр», 2006. – 615 с.

Ссылки на Интернет-источники должны быть оформлены следующим образом:

ПРИМЕР. Основные направления социально-экономического развития Республики Беларусь на 2006–2015 годы. – Минск, 2006. – Режим доступа: http://www.belisa.org.by/ru/news/stnews/official/cef385d6e30420d0.html. – Дата доступа: 08.05.2008.
Сопроводительные документы и рукописи статей предоставляются в приемную Института социологии НАН Беларуси: 220072, г. Минск, ул. Сурганова, 1, корп. 2, тел.  +375-017-284-18-65; 
факс +375-017-284-29-28. Либо в отдел социологии социальной сферы (каб. 913, тел. 284-27-74

, Мартищенкова Елена Владимировна).
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