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Кафедра социально-гуманитарных дисциплин Полоцкого государственного университета совместно с кафедрой социальной коммуникации Белорусского государственного университета и Институтом социологии НАН Беларуси приглашают Вас принять участие в Международной научной конференции «Новые коммуникативные технологии и современное белорусское общество».

В последние десятилетия мы стали непосредственными свидетелями коммуникационного взрыва, последствия которого неоднозначно понимаются в современном обществе. Появление Интернета не просто изменило – оно взорвало общество. Вроде бы простая способность – непосредственной коммуникации всех со всеми – сотрясла прочные фундаменты нашего существования. Вечные константы, время и расстояние, исчезли, не оставив после себя и следа. Скорость изменений устрашает, и в бешеном темпе происходящих инноваций нужно выдержать небольшую паузу, собраться с духом, найти укромное местечко и осмыслить, что же все-таки происходит с нашим обществом. Беларусь, традиционно размещаемая на периферии информационных магистралей, тоже оказывается не простым кейсом – здесь концентрируется IT-аутсорсинг, здесь рождаются стартапы глобального масштаба (World of Tanks, Viber, MSQRD). Эти феномены, находящиеся вне стандартной логики политической экономии, также принуждают нас присмотреться более пристально и внимательно к тому, как связаны новые коммуникационные технологии и локальность. 

Основные направления работы конференции:

1) История технологий, практика распространения Интернета и новые коммуникационные продукты;

2) Новая киберсоциальность: изменение конфигураций мышления и действия

3) Бизнес и реклама новой цифровой эпохи;

4) Интернет-СМИ как вызов традиционным правилам журналистики;

5) Социальные сети и цифровые сообщества.

Не взирая на название, мы бы очень хотели видеть на мероприятии коллег из других стран, компаративная перспектива крайне важна.

Для заявки на участие в конференции необходимо до 15 сентября выслать тезисы выступления (до 500 слов) и анкету на адрес i.bortnik@psu.by. Участие в мероприятии не предполагает регистрационного взноса.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для включения в программу конференции и сборник докладов. Отклоненные материалы, не соответствующие тематике конференции, не возвращаются.

Персональные приглашения будут направлены в октябре 2016 г.
Предполагается издание сборника статей по итогам конференции.
Организаторы могут оказать содействие в размещении в общежитии университета на время конференции.

Рабочие языки конференции – белорусский, русский, английский.
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КОНТАКТНЫЙ АДРЕС:

211440, г. Новополоцк, ул. Блохина, 29
Полоцкий государственный университет, кафедра социально-гуманитарных дисциплин
Тел.: (0214) 394140 (029)5035348

E-mail: i.bortnik@psu.by
Координатор конференции – заведующий кафедрой социально-гуманитарных дисциплин Полоцкого государственного университета, кандидат философских наук, доцент Бортник Игорь Александрович
До встречи в древнем кривичском городе Полоцке!
